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ده�ايد، بين دو عدد گويا ماننـد ن فكر كـرآيا تا كنـو
  

2
5

و  
  

4
7

چنـد 
د؟د دارجوعدد گويا و

ت:شتن آن�ها به صورى و نوهاى مساوشايد با استفاده از كسر

  

2
5

= 24
35

 و 
  

4
7

= 20
35

بگوييد، اعداد 
  

23
35

، 
  

22
35

و 
  

21
35

هايى هستند كه بين دو كسركسر 

  

2
5

و  
  

4
7

انستيم سه عدد گويا بيابيم كه بين ند. در اين�جا توار دارقر 
  

2
5

و 
  

4
7

اهيم سه عدد گويا بنويسيم كه بين ن اگر بخوهستند. اكنو 
  

3
5

و 

  

4
7

اهيمش قبل عمل كنيم خواهيد گفت؟ اگر مانند روباشند، چه خو 
داشت:

  

3
5

= 21
35

 و 
  

4
7

= 20
35

ساز نيست. اما با اندكى دقت و با استفادهد قبل كاراهبردر اين�جا ر
شت:ان نوى مى�تواز اعداد اعشار
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و يا
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,
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350

,
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,L,
209
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ش نشان مى�دهد، بى�شمار عدد گويا بين دو عددد اين روكاربر
شديك باشند. روچند كه آن دو عدد بسيار به�هم نزند، هرد دارجوو

شتن اعداد گوياى بيناى تعيين و نوى مناسبى براند، الگوق مى�توفو
دجوى نيـز وش�هاى ديگـرض باشد. اما آيـا رودو عدد گوياى مفـرو

ند؟دار
اى رش�هاى ديـگـرال مثبـت اسـت. در ادامـه روپاسـخ ايـن سـؤ

انيد ببينيد.مى�تو
. مى�دانيم كه ميانگين دو عدد بين آن دو عدد است. يعنى اگر١

a و b دو عدد باشند كه a<b :آن�گاه ،
  
a < a + b

2
< b

اى مثـال:بـر
  

3
5

< 4
5

اهيـمو با محاسبـه�ى مـيـانـگـيـن آن�دو خـو 
داشت:

  

1
2

(
3
5

+ 4
5

) = 7
10

 و در نتيجه:

  

3
5

< 7
10

< 4
5

د نظر صحيح نباشند،ش هنگامى�كه اعداد موراستفاده از اين رو
قت�گير است.ى مشكل و وقدر

د دوم از اين مطلب استفاده مى�كنيم  كه اگر در مورش دو. رو٢

aكسر 
b

c و
d

a داشته باشيم: 
b

< c
d

a،آن�گاه: 
b

< a + c
b + d

< c
d

.
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c

a
d

d

a

b

aيعنى  + c
b + d

ت دو كسر وع صـورت آن مجموى كه صور كسـر،
ج دو كسر است، عددى است كه بين دو كسرع مخرج آن مجمومخر

انيد استدلال بياوريد؟د. آيا مى�توار دارقر
ات زير بـاشـد. آن ردى به�صوراند، دليل شـهـوش مى�تـويك رو

صيS كنيد.تو

a
b

< c
d

⇒ a
b

< a + c
b + d

< c
d

انلت مى�تـوگى عددهاى ميانى، بـه سـهـوبا استفاده از ايـن ويـژ

شت كه بين ى نوكسر
  

3
5

و  
  

4
7

باشد: 

  

4
7

< 4 + 3
7 + 5

< 3
5

يا

  

4
7

< 7
12

< 3
5

اهيم داشت:ش خوبا ادامه�ى اين رو

  

4
7

< 7
12

< 10
17

< 13
22

< 16
27

ت، عددهـاىش�هاى متـفـاوى روگيرجه شديد كه بـا بـه�كـارمتـو
ند. اما مشكلىت مى�شوتى به�دست مى�آيند و پاسخ�ها متـفـاومتفاو

ش عددهايى به�دسـت مـى�آيـنـد كـها در هر رود، زيـرايجاد نمـى�شـو

گ�تر از بزر
  

4
7

چك�تر از و كو 
  

3
5

اننه عددها مى�توهستند و از اين�گو 
ى يافت.به تعداد بى�شمار

ايط خاصـىفته�ايد كه هريـك در شـرا ياد گـرش رن چند روتا كنـو
ند؟د دارجوى نيز وش�هاى ديگردمند باشد. آيا رواند سومى�تو
ى در ابتداىش استفاده از اعداد اعشـارفتن از رو. با الهام گـر٣

ضـيـحا با مثـالـى تـوسيد كـه آن رش جالـبـى ران بـه روبحث، مـى�تـو
مى�دهيم.

عدد بنويسيد كه هريك از آن�ها از ١٠٠ مثال:
  

19
20

چك�تر و ازكو 

  

18
20

گ�تر باشند.بزر 
احد بيشتـر از(يك و١٠١ا در دو كسر رج هرت و مخـرابتدا صور

ب مى�كنيم:تعداد اعداد) ضر

  

19
20

= 1919
2020

 و 
  

18
20

= 1818
2020

 صد عدد صحيح١٨١٨ و ١٩١٩ن دقت كنيد كه بين دو عدد اكنو
د:د دارجوو

١٨١٩و١٨٢٠و١٨٢١و…و١٩١٧و١٩١٨

اين صد عددى كه از بنابر
  

19
20

چك�تر و از كو 
  

18
20

گ�تر هستند،بزر 
انند چنين باشند:مى�تو
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